EERREMSHEE=2) VAT (REGUERSFFE17EDHER
(56E7H 16 ~308AEEM)
[RF A K EIR et FTARER (RETHRDT)
EEREKENERT(RFAHID
EEEEHEIEII RS REERE
ZRRE % BB 4 Sv/h)
No. | mETH w7 R B B2 wmms BieAR =B (s k- 4IBD T 1918) i
5E #E16ME 5E #E16MH 5E #E16MH
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.10
e |RER BB S— [EEREKEEES— 7R 188
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
JEET  |REE-REtLS— |EERHERELS— 7R 168
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.08
JEET  |REE-REbLS— |EEMEERELLS— 7A238
im 0.08 0.08 0.05 0.07 0.09 0.08
~ ~ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 )
dEET  |REE-REbLS— |EERERRELS— 7A228 B A O L ZBAAGELM=0 . KD EIE
im 0.07 0.06 0.07 0.07
= 3 P S N 50 0.10 0.08 0.05 0.06 0.09 0.08
sEat  |REE REws— RO EHREELS—RRSNS | Ggp |
im 0.10 0.08 0.05 0.05 0.09 0.07
50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.13 0.13
6|fBE™ BERRRESST Kid' s7o£a )l 7A819H
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.13 0.13
~ 50cm 0.07 0.06 0.09 0.11 )
IRET WERRIRESST Kid' s7 O 7A19H i A O EXBAEL=0 . ZEDHBIE
im 0.06 0.06 0.09 0.10
50cm 0.12 0.12 0.07 0.08 0.12 0.12
8|{EE™ WERRIRESST Kid' s7O%E3x% 78228
im 0.12 0.12 0.07 0.08 0.12 0.12
_ . . 50cm 0.10 0.12 0.09 0.11
9|fEE™ BERRRESST HEFUVBFY/AR 7A18H [ ERESH ] £#EL
im 0.10 0.11 0.09 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08
10|fB&™ WERRRESST HTUVBREAZALE 78238
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
~ ) ) ) 50cm 011 0.10 0.08 0.08
1ERT  |[MERRESST  |LENEEEHST 7A238 [EES] ®L
im 0.10 0.10 0.08 0.07
50 0.09 0.11 0.05 0.05 0.06 0.06 N RS
/BT |RRRRESST  |[BHOEEEEACYTIA 18188 L AT LRES ] sesh oEERILA
im 0.09 0.10 0.05 0.05 0.06 0.06 1 4

1/57




BERRERGRE=2)JHE(REBRIULE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

. BEESE
No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
5 #=16E 5[ #16E 5[ %16E
RERE | AEHE | AEE | HERE | HERE | AERE
) . ) 50cm 0.07 0.08 0.07 0.08
13|18 ™H WERERREYSD BOFEFELHST 7818H [HEZ] &#L
1m 0.08 0.09 0.07 0.08
i ) ) 50cm 0.11 0.11 0.11 0.10
14|28 ™H WERRESSD BERETIEEHE 7H24R [HEZ] £#L
1m 0.11 0.12 0.11 0.11
50cm 0.08 0.08 EHith AOELBEAGEL =6, KRADAHEE
[HEZ] £L
1m 0.08 0.07 HAIES
50cm 0.08 0.08 it AOELBEAGEL =6 . KREADAHEE
15|18 WERRESSD =B RkKid’ s/\HIR 7816H [HEZ] &#L
1m 0.07 0.07 TR L
50cm 0.07 0.08 EHith AOERBEAGEL =6, KRADAHEIE
[HEZ] £L
1m 0.07 0.07 A R
. X . ) 50cm 0.08 0.08 0.06 0.07
16|25 WEERREYSD EEVWEHREEEISD 781780 [HEZ] £#L
1m 0.08 0.08 0.07 0.06
. X 50cm 0.06 0.05 0.09 0.09 .
17|88 H WERREISD 1Lt~ FREISD 781780 Bith A O ERBIAGELV =00, ZEADHBIE
1m 0.07 0.06 0.08 0.08
. X 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
18|12 B™ WREREYST IhahZ2EHST 78228
1m 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 I
= I o g o=y [ S AD [ %P9 I ERES 1 No6l/\wE—%
1988 WRRREISD INWE—ZEISTODDH 78238 il -
i 1m 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07[EITIDEIEHA
) X X 50cm 0.09 0.08 0.05 0.07
20|12 WEEERREYSD POHEEIST 781780 [HEZ] £#L
1m 0.09 0.08 0.06 0.07
. ) 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05
21|12 B WERRESSD W53957 78190 [HEZ] &L
1m 0.07 0.06 0.06 0.05
) X 50cm 0.06 0.08 0.10 0.11 .
22|118&™H MREBEREYSD WMYREISTE 78238 it AOELBEAGEL =6, KREADAHEE
1m 0.06 0.08 0.10 0.09

2/57




BERREMRSHRE=5)Y

HE(RERUE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

No. | mETH 7 R E R B2 mems B AR xH (s k- 4IBD T 1918) e
5@ H16M 5@ H16M 5@ #16m
pERe | #asn | nawe | HEee | BEes | BERR
_ i X . 50cm 0.07 0.08 0.07 0.06
23|EBTH WERREIST  |bADAZEIST 75248 [EREZE] ®L
im 0.08 0.08 0.06 0.07
_ ) X ) . 50cm 0.07 007 0.08 0.08 )
24| BT MREBEREYSD LU REEHST 78178 i A O ERBAEL =0, TN HBIE
im 0.08 0.08 0.07 0.07
- [ U, e 50cm 007 0.07 B A O EREAGEL=0 . TEOAHEE
26(BRT  |[WERRESST  |EHEFEIST 1A16E [ o o oM oM OO OV EER ) NessErmrmyITrAEER
im 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
~ . 50cm 0.08 0.09 0.10 0.09 0.10 0.11
27| ETH MERRIRESST BASREICEYST 78238
im 0.08 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11
50 0.07 0.08 0.07 0.06 0.10 0.10 4 =5 s
BHEET  |[WEERESST  [@UEEISTOTOFA 7R188 [ [HES ] MOTEILERISTRT > FBER
im 0.07 0.08 0.08 0.06 0.10 0.10
B i o 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06
29|EBTH WBRREIST | HOLEEISTELEDL 78168 [EREZE] ®L
im 0.06 0.06 0.06 0.06
B X 50cm 0.09 0.07 0.12 0.12 )
EEE WERREIST  |EAREISTHLOE] 78188 ity A O EKBIAGELV=8 . KD A BIFE
im 0.09 0.06 0.12 0.12
_ i . 50cm 0.06 0.05
NN WERRESST  |B2EHSI=A-F) 78228 iR
im 0.06 0.05
. ) 50cm 0.06 0.05 0.04 0.06 [BubADO ] NdOTHFEIFOEFIBEELE
32|tE B WERREIST  |[[HEFOEFIENES 75248 #F
im 0.06 0.06 0.05 0.05 [ BEZE] &L
_ i X . 50cm 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
33|BET WERRRESSD WEREHSD 78238
im 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06
- 37 1 e e . 50cm 0.06 0.05 B A O EKEIAGEL =0 . ZEIDHBITE
4|BET MERRIREYST AHEZEFRBFILIAVEE 78198 - 008 008 [ERE= ] &L

3/57




BERREMRSHRE=5)Y

(56E7H 16 ~308AEEM)

AE(RERAEHRFFR17EDER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

. EREE
No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
SE $16ME SE $16ME SE %16[E
HERE | AEHE | AERE | AR | FERE | AerE
_ . X o 50cm 0.07 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07
35fE 5 WRRRESSD BINZEEHSTDIFE 7R16H
1m 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.07
_ . X ) 50cm 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.09
36|fBE™ WRRRESSD AREFEIIILSL 7R238
1m 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.09
_ . X ) 50cm 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
31|t|E™ MBRERESSD RIRBESST 78188
1m 0.06 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
_ . ) 50cm 0.10 0.08 0.11 0.11 .
38|IEE™ WMERERESST EHZFERBOFOYLRZEINISFZI| 7TA178 it A O ERBIANELV =0, BRI DA FE
1m 0.10 0.08 0.11 0.11
i X N 50cm 0.10 0.10 0.09 0.07 [Et AR I %] NSILAFLZEEYSTB
39fE S WRERRESSD LAFEFEEIZTA 7R24H EHA
1m 0.10 0.10 0.09 0.07 [EREZ] 8L
) . . 50cm 0.06 0.05 0.07 0.06 [EIAR ] N2l FEIFPOEFSF IV E5E
40|85 WMBRERESSD [HRETOE>FIBEES 78248 #*A
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 [EREZ] 8L
_ . X 50cm 0.07 0.07 0.10 0.08 .
41|15 MBRERESSD TEKRFEDS R 7R178 it A O ERBIANEL V=, BRI DA E
1m 0.07 0.06 0.09 0.08
50cm 0.08 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 .
= 4 | = " - - [ AD I %B I EREZE ] NossFvX /7
42|25 BRERESST FYANIRYATH>THEA 7H238 o
- = 1m 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.10[RYAESCHEBERH
_ . ) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 X
4325 WRRRESSD HEHAFEIZTHAERIR 7R16H [EEZE] N26BFHAFEISTEHA
1m 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
_ ) X X 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
44| 5™ WRRREISD HKoREISD 7R16H
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
_ . . ) 50cm 0.08 0.07 0.06 0.07
45|18 5™ WMERERESST NYE—RBEHTTIEH 7R178 [EEZE] £L
1m 0.08 0.08 0.07 0.06
- @i 1m = o o g g [ — 50cm 0.05 0.06 S A O EZBAELN=8 . KEDHEE

4/57




BERREMRSHRE=5)Y

(56E7H 16 ~308AEEM)

AE(RERAEHRFFR17EDER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

- EESE
No. | rhETH 3 HRE LT B2 mems B AR H (thsk - 4BBD T 1918H) fhE
2@ | g16m | 4@ | giem | 4m | miem
BERR | BERE | HEeE | PaeE | Pree | Haee
~ ] ‘ ) ‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07
47|11EE™H WREREYST NPOEAFEI A LEACYEEYST | TA16H [EREE] &L
1m 007 0.06 007 0.06
50cm 0.06 0.08 N ;
wiERT  |[MRRRESST  |ERESST 1R2E —— o B SRS O KR AR
} X . 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 [EhAD I %R ] No53/\yE—REHSTD
HRET WERRREHSD NE—2BYISTHOFE 7H18H &
1m 007 0.08 0.06 0.06 [EEZ] &L
sO[EST  [BBRRESST  |BLBLRESST 1A198 | oo oo oo oM O ST mueAn LEES ] WiloslelFETX
1m 007 0.07 007 0.06 007 007|EEVF—EHA
] ) 50cm 0.09 0.06 010 0.11
51|fB BT WERERRESSD WY EEISTE2 78238
1m 0.09 0.07 0.10 0.10
] o 50cm 0.07 0.06 008 0.07 008 0.07
528 BT WERRIRESST EHEZEISTHILS 7A198
1m 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
) N X 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 [BAD L %R ] Ndo\vE—FEISTH
53|t ETH MERRRESSD NE—2BYISTDE 7H18H DFEHEHA
1m 007 0.08 0.06 0.06 [EEZ] &L
] ) ‘ 50cm 0.11 0.10 0.09 0.09 013 0.14
54|{8 BT MERRRESST DEHFEIST ISP 7A18H
1m 0.11 0.11 0.09 0.09 013 0.13
~ ] ) ‘ 50cm 0.10 0.10 008 0.07
558 BT MERERRESSD FOODEEYST 7A198 [EEE] &L
1m 0.10 0.10 0.08 0.07
50 0.09 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 . e
so[fEBT  [WEBERESST  |[BOCEREILACYTE 1R188 —— LA LIRS ] N 2sh OEFRICA
1m 0.09 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 IAEH
i X N 50cm 0.10 0.10 0.09 0.07 [Et AL I %BE ] N3ILAFLZEEYISTA
57|18 & MREREYSD LAFEZEYSTB 78248 EHA
1m 0.10 0.10 0.09 0.07 [EES] &L
50cm 0.08 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 .
= e | = N —- = [Buth AD 1L X8 Il EESE ] Nod2Fy X/
58| 5™ WREREYST FYRXNDRYATHZHEB 78238 o
i = 1m 007 0.07 0.05 0.08 0.09 0.10| RYA S CHEAEHA

5/57




BERREMRSHRE=5)Y

HE(RERUE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

RSB A ME( 1 Sv/h)
No. | mETH 7 R E R B2 mems B AR xH (s k- 4IBD T 1918) e
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
HEHE | BaeE | ERR | HasR | Baes | Pase
solemm  |[wEgREssT  |mESa7SEEs5I R o 007 006 Hib A O EXBAGEL . KEDHBIE
: i ) TEIE im 007 0.06 [EE%] &L
~ ) ) ) 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 012 0.11
60|15 MERERRESSD BEHSITTHH-F] 782280
im 0.06 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10
50cm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 o
- e e e = [ #bAD 10 X8 10 EES ] Nodo/\wE—5
siliER™  |[WEERESST | \E—2FHSThES 78238 LA
- im 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 BEISTRDHEHA
~ R 50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08
olEBt  |MERRESST | BHOEEBETEACYTIC 78188
im 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
- 37 1 e _. sy s ey 50cm 008 0.09 B A O EKEIASEL =0 . RSO A BT
~ ) ) ) 50cm 0.11 0.09 0.09 0.07
falEBT |WEERESST  |EABALBORSILEESSD 78248 [EEZ] E\L
im 0.10 0.10 0.09 0.07
- o370 1 = — 50cm 0.06 0.06 B A O EKEIASEL N =h . ZEID A BT
GlERT  (MREREESST | FHEEREOEDYRETEAES)| AR [ i ratee LR E
) . TR im 0.10 009 [EE%] ®L
50 0.11 0.12 0.07 0.08 0.10 0.10 4 P ape— o
61ERT  |KEERESST  |[MLLEISTOToTE TR18E [HES ] M2BELERISTOT S FALR
im 0.11 0.11 0.06 0.09 0.10 0.10
~ ) X o 50cm 0.12 0.12 0.09 0.09
sel@at |WEERESST  |FuXHSTHEK 78188 [EEZ] EL
im 0.12 0.12 0.09 0.09
~ ) ) ) 50cm 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
solEBT  |MEHRESST  |KEERESSTTENBEL 78238
im 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
~ ) ) ) 50cm 0.07 0.06 0.06 0.06
nERT  |REERESST  |2EISTOLE 78198 [EEZ] EL
im 0.07 0.06 0.06 0.06

6/57




EERREMSHEE=2) VAT (REGUERSFFE17EDHER
(56E7H 16 ~308AEEM)

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

- EESE
No. | HETH 7 R E R B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
s | giem | 4@ | ®iem | 4@ | ®iem
BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
50cm 0,07 0.07 0.06 0.07 0.08 008
nEeM ZDfth TA)REE 78178
1m 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 008
50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
[BESE] F1EE
~ 1m 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06
niEst  |zof BEEE A6l ———— L -
50cm 0.08 0.06
[BEESE] F2EE
1m 0.08 0.06
50cm 0.10 0.11 0.06 0.08 0.10 0.10
[BESE] F1EE
~ ~ 1m 0.10 0.12 0.06 0.08 0.10 0.10
niEst  |zof BREEE R2B — L L -
50cm 0.09 0.10
[BEESE] F2EE
1m 0.09 0.10
. . 50cm oo7) 008 i A O ELBAGEL =80, KD HHE
74|18 E™H Z Dt EEEEEHZRENR 78248 =% -
) mEEmEmE im 007 008 [EE%] &L
- - 50cm 007 0.08 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADH B
15|18 BT Z 0Dt EEEERELLYDER 78248 =% -
i i 1m 007 0.08 [ERES] ®L
~ o 50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 )
76|18 & Z it BFEEZEREEEERE/N1L 78238 i AOEXKEAE V=6, AREDAHBIE
1m 0.08 0.08 0.10 0.09
~ . 50cm 0.09 0.13 0.06 0.06 0.07 007
712 E™ Z Dt hk R EHRAT 78248
1m 0.09 0.12 0.06 0.06 0.07 007
- 50cm 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 007
78|f2E™ Z Dt RELZE 78178
1m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 007
50cm 0.14 0.15 0.09 0.07 0.07 007
1 0.13 0.13 0.10 0.08 0.07 007%?
— . _— e . . m X X X . . .
nlEsT  |zof SDITLERORICLATELRR | jggg —— -
- 50cm 0.15 0.07 0.07 0.08 0.07
Eic:y
1m 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07

1/51




EERERENSRETE=A) U RAE(REGUHEEREEF17R)ER
(SF6E7H16B~30BAEEM)
BTN K ER M E AL GRS

BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

2RS4 BB E( 1 Sv/h)
- EESE
No. | mETH 7 R B B2 mems B AR xH (s k- 4IBD T 1918) e
5E 516 5E 516 5E #16E
nEen | Hase | saee | Baee | Baes | #aes
_ _ t b 50cm 0.09 0.07 Bt A O EKBIAGELV=8 . KEADABIFE
80tRETH Z Dt BEMFELREXEE 54— 78248 - 005 008 [ERE=] &L
50cm 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.09
81|tfRE™ ZDfth REFAH—EREKD 78248
im 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
B 50cm 0.06 0.05 0.04 0.06 0.07 0.07
82tRETh Z Dt REBRXEFAED 7A18H
im 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07
- g R 50cm 0.06 0.08 B A O EREAGEL=6 . ZEOAHEE
83tRET ZDfth WER®BET /Y —E ANICO 7823H - 008 pps [ERE= ] &L
N R T, g e 50 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
galigem 204 @Oi'ﬁdg%éi?ﬁtJQ l'g-% 75168 cm
bl im 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09
= s e R 50cm 0.05 0.05 B A O EKEIASEL = . ZRIDHBITE
85tRETH ZDfth WER®BT A —EANICOFE 7A819H - 008 008 [ BEZ] &L
_ , - 50cm 0.06 0.06 S A O L KEAANEL =00 KD AT
86|tRETH Z Dt HAIELEYVDR 78248 - 008 008 [EREZ ] &L
EPPEREREEFHRAIIEY 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05
e Z0it EISALFVATATI—BERTR| 78228 [ERES] &\L
HE im 0.07 0.06 0.05 0.06
_ . . . ) 50cm 0.09 0.08 007 0.06
88|t ETH ZDfth WRBRETAH—ERLITV 78248 [EEE] &L
im 0.09 0.08 0.07 0.07
- s = . 50cm 0.06 005 i A O EKBAMEL V=80 . KEIDH IR
89|RETH ZDfth MER®BRET /Y —EANICOFH R 782280 - 008 008 [ERE= ] &L
50cm 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
W(BET ZDfth hAIE BEHDR 781980
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
=@+ — e N N 50 0.12 0.12 0.08 0.09
oiliEE®m  |zo BRRESTAY—CXETUUTR | 1500 o [ERES] ®L
im 0.11 0.11 0.09 0.08

8/57




BERREMRSHRE=5)Y

HE(RERUE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

= EEE
No. | rhETH 3 HRE LT B2 mems B AR H (thsk - 4BBD T 1918H) fhE
SE %16@E 4E %16E 4E %16@
BEARRPEREHEEFHRALX 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06
2(RET ZDih BHEISALFYXTHTI—EE/\| TH198 [EEE] &L
KEH=E m 0.06 0.08 0.05 0.06
EFRSERBREFLEAIIEY 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06
9I3|tBET ZDih EFEISALFVATHTI—EEHEL| 75238 [EEE] &L
= m 0.06 0.05 0.05 0.06
BT EE SR T T IER 50cm 0.08 0.08 0.09 0.07 %lﬁ@ﬁﬁgggéﬁgﬁﬁgﬁﬁjiﬁ%¥fﬁ
uliEsT  |zof B4 IAT TR | TA2A SopRAE SALTATHTI—RAD
LR e 1m 0.08 0.08 0.08 0.08 [EEZ] ®mL
= PleasureTrainingCenterS 54 ¥y X 50cm 0.14 0.14 0.09 0.08
95|18 & Z D = e phn 7R248 [EEE] &L
i THTI—BRBE&E 1m 0.14 0.14 0.09 0.07
EFRSERBREFLEBIIEY 50cm 0.07 0.07 0.04 0.06
9%6|tRETH ZDih BEISALFVATHTI—EBEXRFHFZK| 7H198 [EEE] &L
= 1m 0.06 0.07 0.04 0.06
vlERT  |eof EROSEANDRERLERES | 505 | e T . [EEF] EL
aozora:!)/ 1m 0.14 0.13 0.08 0.08
_ kb MRl s S 4D i 50cm 008 0.07 B A O EZBIAGEL V=8, READAEIE
98|1E & Z D CEIHR—MENIS-E21EER | 7TH248 - 007 py [EEE] ®mL
_ ) ) 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07
99|1EET Z 0t FYXTIE—RH9—)L Ub 78178 [EREE] &L
m 0.07 0.07 0.08 0.07
T 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05
00[ERT  |zot BEBBRETAYER KL 1808 [EES] mwL
At 1m 0.06 0.07 0.05 0.05
_ i ) ) 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08
101|{E&™H Z 0 BREETAY—EXE 78188 [EREE] &L
1m 0.08 0.08 0.08 0.08
- s . 50cm 0.09 0.13 Bt A O EXBIMIELN =8, KRADHEIE
102|185 Z Dt KRR —LFyX 7A23H - 008 o [EEE] ®\L
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17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

. BEESE
No. | rhETH 3 HRE LT B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) fhE
5 #=16E 5[ #16E 5[ %16E
RERE | AEHE | AEE | HERE | HERE | AERE
) . 50cm 0.06 0.09 0.08 0.07
103|185 Z0ith AZNR—HYILTLARYEZEST 78248 [EREE] &L
1m 0.06 0.09 0.08 0.08
_ _ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05
10425 ZDfth ARLTSREBEEARBLE 7H198 [HEZ] &#L
1m 0.06 0.06 0.05 0.05
_ B 50cm 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09
105|185 Z 0t HIBEAPFECRELI— 78228
1m 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
_ B B 50cm 0.09 0.07 0.08 0.07
1062 & ZDfth AKLEEBRFECXELV 42— 7818H [HEZ] £#L
1m 0.09 0.08 0.08 0.07
= B e 50cm 0.09 0.10 0.12 0.13
07)EeT  |zof JA KRS FABORAOS | 1515 [EREZ] EL
1m 0.09 0.10 0.11 0.10
B 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
108|185 Z 0t IThEhFETCXERVS— 78178
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
B 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
109|185 Z 0t LD FECHERVS— 78198
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07 I
110[f8 & Z 0t HBLHNWFETCEEVS— 7H198 [7?;&&%%[' TEES] Msopl ot iass
1m 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07|7 <7
_ _ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06
1M1|{ESH Z 0 ARVTSREEREE 7A18H [EREE] &L
1m 0.07 0.08 0.06 0.07
EPPERERHEEFHRAIIER 50cm 0.07 0.10 0.05 0.05
12|88 ZDfh BEISALFVATHTE—EEEAE| 7TA23R [HEZ] &#L
= 1m 0.07 0.08 0.05 0.05
. X 50cm 0.06 0.06 0.08 0.06
113|{EE™H Z Dt KURUMIZE£95T 78248 [EREE] &L
1m 0.07 0.07 0.08 0.07
M oy L 5 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 F16EMERFRT: MREET A —ERLY
1alEe Z0i ﬁfn%@i%v-«rﬂ ERBIRTHDAY i | ;595 )
sea 1m 0.08 0.09 0.08 0.07 [BEES] &L
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BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

No. | mETH w7 R B B2 mems BieAR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
sjERT |0t BESBT(H—CRE-0FH | T2 oo 0% Hutt A D ELRIASELN ., KROARE
- i 7 1m 0.09 0.09 [EREF] ®L
B . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05
ne|EBa®m |20 EERERET(Y—ERVAFA | 7178 [EREZ] mL
im 0.06 0.05 0.07 0.06
_ et e L 50cm 0.10 009 S A O L KEAANEL =00 KD AT
1nilEet |20t RASLET L HBYKE 1A2E — — — et
_ A—FILTSRTHATEI— 1\wE— 50cm 0.06 0.06 0.08 0.06
118/tE8 Z04t - 78198 [EES] &L
= FTENSBKE 1m 0.05 0.06 0.08 0.06
_ _ _ . 50cm 0.06 0.06 #7318 Hh
1B E™ ZDfth WERETAH—ER B2 782280
- 7 1m 0.06 0.06 [EREF] ®L
= BRI S BEN REN B 50cm 0.06 0.04 iR A
R e ETEEL S BOPH 7AZE 006 001 [EE%] mL
50cm 0.10 0.11 0.09 0.11 0.10 0.09
121|2ART | REE RELLI— | SARTERBERE 78258
im 0.10 0.11 0.08 0.10 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 =—
_ - = - - N [EhAD L X ] N128RDFHSTEER
122| =A™ |REE-RELVA— |ZARHZARRBRELV 22— 78248
- = = - SRR im 0.09 0.08 0.09 0.07 [EES] &L
] X . 50cm 0.13 0.12 0.07 0.08
123\ RIS |[WBERESST | HBEDHST 78298 [EREZ] mL
im 0.12 0.12 0.08 0.08
i X N . 50cm 0.12 0.12 0.10 0.09
124 =AM |[RBEREIST  |E5boFH5T 78258 [EREZ] mL
im 0.12 0.11 0.10 0.10
i . 50cm 0.16 0.17 0.08 0.07
125\ ZAMT  |[REBERESST  |BHELYST 78298 [EREZ] mL
im 0.16 0.16 0.07 0.06
. 50cm 0.12 0.12 0.07 0.07 0.11 0.11
126\ ZAMT  |[WBEREIST  |HELIELE 78298
im 0.11 0.12 0.07 0.07 0.10 0.10
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(56E7H 16 ~308AEEM)
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17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

- EESE
No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
s | miem | sm | miem | sm | miem
HERE | BEHE | BEsE | TasR | BEsE | HasR
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
127| =AW |RERREIST  |LACYIST 78248
im 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
. . 50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 [ S AL I 2B ] No122ZRivmi Z KR
128| KT |MEREBRRERESST BDOF957 7R 24H B A—LHH
im 0.09 0.08 0.09 0.07 [ EEZE] &#L
) X i 50cm 0.12 0.12 0.10 0.10
120 = AT |WB®RREIST  |BHREIST 7R248 [EERE% ] L
im 0.11 0.12 0.10 0.10
) X X 50cm 0.15 013 0.1 0.1
130| —AMT  |WREREIST  |[VFELYSTI 7A258 [EERE% ] L
im 0.15 0.13 0.11 0.12
- T Ny 50cm 006 006 Bt A O ERBIAGEL =0, KEIDHAE
13| 2K |RERRRESST AHEYHZD 7R24H - 008 008 [ERE=] &L
. ) o 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08
132 ZART  |[RERTFELEE  |HELTFELEE (REARE) 7A298 [EERE% ] L
im 0.09 0.09 0.08 0.08
~ R . 50cm 0.13 0.13 0.06 0.08
1332 AT |RRRTFELEE  |BBELLTFELRE(KTLARSE) | 7A258 [EERE% ] L
im 0.14 0.13 0.07 0.07
_ R R 50cm 0.12 0.12 0.09 0.09
1342 AT |RERFELEE  |TELTFELEE (HEARE 7A298 [EERE% ] L
im 0.10 0.12 0.08 0.10
B 50cm 0.07 0.06 0.10 0.10 N
135| AT |20 REREFXIEEEM §ENS] | 75248 S A O LR, KEDHRE
im 0.07 0.06 0.10 0.09
B 50cm 0.08 0.09 0.06 0.09
136| AT |20 EERER LS LR AIFIF 7A258 [EERE% ] L
im 0.07 0.09 0.07 0.08
_ o | v o S k2 50cm 0.07 0.07 i A O LR =8 . KEDHBIE
137| =A™ |20t BEREMIIEFTENAG 7R 24H - pp pps [ERE= ] &L
B 50cm 0.10 0.12 0.08 0.09 0.10 0.10
138| — AT |20t BERBMXIESEMIIENSI) | 7TH24R8
im 0.10 0.1 0.09 0.10 0.10 0.10
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No. | mETH w7 R B B2 mems BieAR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E #E16ME 45E #E16MH 45E #E16MH
=@ — . - 50 0.09 0.10 0.10 0.10
130|=AWT  |Z0M BREFT Y —ER Dekita —FHL | ;5,00 | T [EpES ] &L
® 1m 0.09 0.10 0.10 0.10
B 50cm 0.12 0.12 0.13 0.12
140/ =&t |z BhbYN—FEEEET A 7R 258 [EES] ®L
im 0.12 0.13 0.13 0.13
o 50cm 0.10 0.09 007 0.06
41| =Amw |20t BERETLEEEMTENAL | 78248 [EES] ®L
im 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08
42| =Kt |z RhbYA—kT 7R 298 [EES] ®L
im 0.08 0.09 0.08 0.08
B . . 50cm 0.13 0.14 0.07 0.07
143 = AT |zoM WERETIH—ER HOIES 7R 258 [EES] ®L
im 0.13 0.13 0.07 0.07
_ B _ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.13 0.13
144| Z KT | Z D EEREMXIEEER BR 7R298
im 0.09 0.09 0.09 0.08 0.13 0.13
e B _ 50cm 0.11 0.09 0.08 0.09
145Kt |z #E BEH R TESEROEDY | 18258 [EES ) #mL
im 0.11 0.09 0.08 0.09
_ B _ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.10 0.11 0.12
146\ =Kt |z AR RS ETTOT 7R 258
im 0.11 0.11 0.08 0.10 0.11 0.12
=@ 4 — e oo — 50cm 0.21 0.10 0.08 0.09
47|zt |20 %ﬁ‘ﬁ%ﬂ*’“ ER D4ZX-21—==| 1 805g [ERES] ®L
h im 0.16 0.10 0.08 0.08
50cm 0.15 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10 S = =
uslpEn  |RESRECLS— (BLRER 77258 USEAR TEES ] lioTi-RES57
im 0.13 0.12 0.09 0.08 0.10 0.10{="*
) ) ) 50cm 013 0.13 0.06 0.07 0.10 0.10
149|{FET MERRRESSD BEEREHSD 7826H
im 0.13 0.12 0.07 0.06 0.10 0.10
) ) ) 50cm 0.10 0.13 0.09 0.11
150/FiET  |[WEERESST  |RELLREHST 7R 268 [EES] ®L
im 0.10 0.11 0.09 0.10
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= EEE
No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
sm | g1em | sm | giem | sm | ziem
HERE | HERE | DERE | IERE | PERE | FERE
] ] ) 50cm 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
151|fREH BREREYST PEADRESST 7A26H
im 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
] 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06
152|fF:E T WREREYST HHODREHST 7A30H [BEE] Hho/NEREXH
im 0.06 0.06 0.06 0.06
] ] 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
153|FE T MREREYSD FIELREHST 7A30H [BEE] RR/MNEREEA
im 0.06 0.05 0.06 0.06
] ] ] 50cm 0.05 0.05 0.06
154|{FETH MREREYSD WAHZEIESRESST 7A26H BERICKYFH R R
im 0.05 0.05 0.07
] ] ‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
155|{F:E T WREREYSD DELETREVSD 7A26H [EEE] &L
im 0.05 0.05 0.07 0.06
] ] ‘ ‘ 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08
156|{F:E T MREBEREYSD [FLEEHhREVSD 7A26H [EEE] &L
im 0.06 0.06 0.07 0.08
] ] ) ‘ 50cm 0.15 0.12 0.07 0.09 0.10 0.10
157 |fF:EH MREREYSD MNFTERESST 7A25H [EuwAD [ EESE] N148EILIRELELHEA
im 0.13 0.12 0.07 0.08 0.10 0.10
] _ N _ 50cm 0.05 0.06 B A O XML -0, KEDAHBE
158|{FE™ WERRRESST [FSADAREDST 7H26H = k
= = = 1m 0.06 0.06 [EES] mL
\ 50cm 0.07 0.08 ]
159 |fF&EH Z D ZIERFIREAE 7R26H 1 pp pps [BEZE] BHAERO-HEEZDHRIE
m ! .
B S (e 50 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08
te0lfiEm  |zoM SLRRB RS Y BRREET | g8 [ CELFBE A=
N2 im 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 ‘
. . = [ AD I B [ EEZE] Nui62fFEmY
R e FRBUELIE TRZ6R 0.09 009 0.07 007 0.11 0.11|FV 2B No 1826 EME 2T FNSEIEHA
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 ‘
- . = [ AD I xB I EEZE] N6 FEHRD
R FRBTEE el 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.11|FPYE. No182EMH2T H DB LA
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BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

- EESE
No. | HETH 7 R E R B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
4 %160 4 %160 4 %16m
pass | pare | pase | HesR | Baes | Bage
eolFEn  |20f EERERES TS —CANSE | 18268 s EE BB ADLZRASRN=0, ZRDHAE
1m 0.05 0.04 [ERES] ®L
) ) 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06
164|{FET ZDih BERBREETAH—ERNSRESHFE| 7TH308 [EEE] &L
m 0.06 0.07 0.06 0.06
. 50cm 0.05 0.06 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADHEIE
165|{FE ZDfth IrO—LIELEVE—EHY 78268 =% k
= 7 7 1m 0.05 0.06 [ERES] ®L
) \ ) ) 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05
166|{FEM ZDih BMBEEETAY—ERZ—NZ0AIE| 7TA30R [EEE] &L
m 0.07 0.06 0.05 0.06
50cm 0.10 0.11 0.06 0.07 0.11 0.12
167 |F:E ™ Z Dt HFEHRIZLLVAE 7R26H
m 0.09 0.11 0.06 0.06 0.10 0.11
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.11 0.1
168|{FEH Z 0 BERETAHY—ERX 201 78268
m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.11 0.11
) ) i 50cm 0.10 0.11 0.08 0.08
169|{FET ZDih BERBREETAH—ERVWSETRRE| 7H268 [EEE] &L
m 0.10 0.10 0.08 0.07
50cm 0.08 0.06 F16EMEHFAT: MREET(H—ERX D
170|{FE Z Dt CELYR—EBER h/o 78258 (XH
1m 0.08 0.06 [ BES 18L
- 50cm 0.06 0.06 B A O ERBIAGEL =0 . KED A BT
171|FEH Z 0t RETAYR—F 5<55 #:E 78308 = k
= =7 = 1m 0.05 0.06 [ERES] ®L
B 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 007
172|{FEH Z Dt REEFECXELVY— 78268
m 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
B 50cm 0.05 0.06 ) )
173|{FES ZDih RRLFECKELVS— 7R8268 1 00 008 [Buh AD [ BESF] BECELERBELA
m .| .
B 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 ) )
174|{FEH Z Dt ZELFETXELVS— 78268 [BEE] EL=8BREELREER
m 0.08 0.08 0.06 0.06
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BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE
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No. | mETH w7 R B B2 mems B AR xH (s k- 4IBD T 1918) i
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
HERE | HERE | BEeE | HEsE | AR | Paes
50 0.14 0.15 0.07 0.08
17s|Em |20 PETETHEE A 78308 " [EEZ] ®L
1m 0.13 0.13 0.07 0.08
; - 50cm 007) 006 i A O ELBAGEL =8, KD HHE
176|F:E ™ Z Dt CEIXIECBH 7A30H - 008 006 [ERE=] &L
50cm 0.07 0.08 0.07 0.08
177|@Em |zok BREREFIH—ER VHE 7A268 [ERES] ®L
im 0.08 0.08 0.09 0.07
= =@~ — e _ 50cm 0.10 0.12 0.07 0.08
178/EEH |20 iggm*fﬁ‘%ﬂ*’“ EXPLE—B| ;5060 [ERES] ®L
= im 0.10 0.10 0.07 0.08
~ . 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06
179|/@EHm |20 HMERETF(Y—ERESES5 LA | 7308 [ERES] ®L
im 0.06 0.07 0.06 0.06
N YRGS s =@ 4 — 50cm 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.09
C = Y TRy 1 MRERT 1526, REEET(H—ER (T
im 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
. EEMBRETH—ER LSS 50cm o1 ot 012 o 018 OWmEm%] NetssiEEmMER®ETAY—LR
181 |FE T ZDih 7A308 Y
= ELES im 0.12 0.12 0.12 0.11 0.17 0.18 WRERELHA
50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 .
. N [ S A D 10 %88 10 EREZ ] Nod61 0
182\ |z pEmE2TE L BE 78268 )
= = 1m 0.09 0.09 0.07 0.06 011 0.12|FPYE. Nel62FETH T E L HE LA
B 50cm 0.05 0.05 0.06 3
183|4FE T ZDfth RRPRFECKELVS— 7826H
= e 1m 0.05 0.04 0.06 [EREF] &L
B 50cm 0.05 0.06 0.05 3
184|@EH |20 BERTFECKIEEL I 78308
= e 1m 0.05 0.06 0.06 [EREF] ®L
= T T o 50cm 0.08 0.06 0.18 iR S
1e|ipET |2 Oft BRBRESTAI—EX VIEX | 7 a08 [EES ) NIsUEERR®SE T (H—ER
im 0.07 0.06 0.17 WARERRBRLREEA
50cm 0.09 iR S
186|/@EHm |20 S5/ LFVRTHTI—REBREE| 78308 S A O L ZRIACEL =8 . TR AEIE
im 0.08 [EEE] &L
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No. | HETH 7 R E R B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
sm | g1em | 4@ | mem | sm | miem
BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
‘ 500m 0.06 0.09
187|{FEH Z Dt CELYR—IEBER FOI3F 78258 i R
1m 0.06 0.09
500m 0.06 0.06
188|{F:ETH Z0ith MBEEETAH—ERF=ABDA 7H25H iRt S
1m 0.06 0.06
500m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09
189| K= REE-RELVI— | AEF2RELE 78298
1m 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09
500m 007 0.07 008 0.07 010 0.09
— - -y — ek 3 L S 1 [ e oy = [EuthAD 1L X8 I EESE] No194an T
190| RN EH WRRRESSD HRRMERREYSD 7R29H : 2 ? ol
= = 1m 007 0.08 007 0.07 0.10 0.10PERTZ7 (RIRAREHENEE) LH A
] ‘ 500m 0.09 0.09 008 0.08 010 0.10
191|REH MERERRESSD BEWRERREYSSD 78298
1m 0.09 0.10 0.08 0.07 0.10 0.09
500m 014 0.14 008 0.06 010 0.11
— 4 |G e = — g |G e = [EwAD I XB L EEZ] N195hHEilER
192| KEH BERBRREIST MERERREYST 78298 - 3
= = 1m 0.12 0.13 0.08 0.07 0.10 0.11[777 (BRAREMESE) LA
] ‘ 500m 0.07 0.09 008 0.07
193| R ETH WEBERFELHRE WhhiEkI57 (FIREAREE) | 7H258 [BEESE] &L
1m 0.08 0.08 0.08 0.09
= gz rims  |BOEDERSTT (BRARERE 50cm o7}  007)  008) 007  O10] 009 gskA; I %BA I EEES ] NotOOBRRHRER
194| KETH MREFELHE 78298 PR
7E8) 1m 007 0.08 007 0.07 0.10 0.10[RREISTEHA
= wgrrims  |DEERSTT (ERARENES 80cm 014 014 008 006 010  OTVgskAn I %P I EEES ] Noto2f0ERRER
195| KETH MREFELHE 78298 PR
f8) 1m 0.12 0.13 0.08 0.07 0.10 0.11|RREEISTEHA
- R . 50cm 0.08 0.07 i A O EKBIAGELV=8 , KD A RIE
196| K ETH Z 0t HKBAFVAIE 78298 - pp 008 [EEZ] ®L
500m 010 0.11 0.06 0.06
197|XEH Z Dt INFA 7A25H [EREE] &L
1m 0.10 0.10 0.06 0.06
500m 013 0.14 0.07 0.08 012 0.12
198| K ETH Z0fth 1)/ 7R298
1m 013 0.14 0.08 0.08 0.11 0.11
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17[E)#ER

[RF A KE B M RAE (STHRVD)
BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

No. | ilTH 5 MRS aH BE mmme AR =M (- 4BOF191H) %
45E F16[E 45E F16E 45E #E16MH
BERE | BEnE | BEre | Hawe | BEeE | Bass
. — = s ym oo Ler = 50 0.13 0.13 0.09 0.10 0.08 0.09
toolkE=®H |z FEMRTANENERETTIA | 15058 o
im 0.13 0.13 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09
200\ KR EH Z Dt =7 7829H [EEE] &L
im 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 .
201|BEiTHET | REL-BEbLA— |RiTETREE 76308 [ AL ] No202-BY RESSTEH-E
im 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
] X . 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 007
202|4TET  [MEBRIRESST  |CHYREHSST 76308 [ AD ] No201 EIFETIREAEE S
im 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
) X ) . 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08
203|Z&4HT WERRIRESSD TOHVWFERLIST 78248
im 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.08
) R . . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
204|Z4THT MERRIREYIST FAEFERLYST 78248
im 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 0.10
B . N R 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
205|Z& 4 HT MERERREYSD FASEFELDST 7830
im 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
e 50cm 0.06 0.06 Bt A O EKBIAGELV=0 . KEADABIFE
v e 42 S s i 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05
207|RFE |20 Yot REZRXEBREZTA | 15008 [EESF] EL
im 0.06 0.06 0.06 0.05
MEBHET A H—E RIEMEHEIF 50cm 0.08 0.08 iR A
208| & HTHET Z D 7A308
BT 1m 0.08 0.06 [EREF] ®L
i . 50cm 0.07 0.05 0.08
200|I1RET  |[KEBREESST  |[blLbloST 7H268 TERIZ &Y i A
im 0.07 0.06 0.08
~ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
200[IRET  |KMEBEHRFELEE  |[INEEOLVEE (ISR 76268
im 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
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5E 516 5E 516 5E #16E
pERe | #asn | nawe | HEee | BEes | BERR
=3 o= g 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
21)IRET  |REETCLEE ;;;Rf-‘”“‘ﬁi““*”’ﬁ%h 7268
im 0.11 0.09 0.08 0.06 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.10 ~
212|J114=HT ZDfth FETCIF2ERT—Yay 7826H E16EE— KB THE
im 0.10 0.10 0.10
50cm 0.05 0.07 0.06 0.05
213|J114=HT ZDfth POCCOMhET= 782580 [EEE] &L
im 0.05 0.07 0.06 0.05
e g 42 b S A = 50cm 0.06 0.07 0.05 0.06
248 |20t FEREXE BRRFTAI—EX] 158008 [EES] ®L
ni im 0.06 0.06 0.06 0.06
- RERERIE MERET(—ER 50cm 0.06 0.06 B A O EREAGEL=6 . ZEOHEE
215IRAT | 2O FAUIEST TR26H —— 008 000 [EREZ] #®L
B . R 50cm 0.09 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
216| KEH MERERREYSD BBIFEFELIST 7829H
im 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
=@~ S . & gt 7m 50cm 0.07 0.08 0.16 0.15 0.07 0.07
2IKER  (HERETOEHE SRR ETECRBRENRNR 05
RAETS im 0.06 0.07 0.12 0.13 0.07 0.06
~ R B . 50cm 0.08 0.09 0.11 0.09
218| K E4 MERFELEET | KUKRERFELEE (KILARE) | 7H298 [EREZE] ®L
im 0.09 0.09 0.10 0.09
50cm 0.10 0.10 0.08 0.07
219| KEH ZDfth <h7F 7829H [EEE] &L
im 0.10 0.10 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.10
220\ K EH ZDih My Place PONOA 78298 iRt
im 0.08 0.08 0.09
50cm 0.11 0.09 0.10 0.10 N
221|BRILITH REE - RELLA— [ BUHAE EREL 42— 78258 ity A O EKBIAGELV=8 . KEADABIFE
im 0.10 0.09 0.10 0.10
~ R 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08
222|BRILITH WERRESST |ERNESRESST 78238 [EREZE] ®L
im 0.09 0.08 0.08 0.09
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2aBUH  |[WEERESST  [ARNRESSD 1R238 [EE%] EL
im 0.09 0.09 0.09 0.08
~ R 50cm 0.12 0.12 0.08 0.07
224/ BRI BREREIST  |FEHeFuX 7A25H [EEF] ®L
im 0.1 0.11 0.08 0.07
) ) 50cm 0.12 0.11 0.08 0.07 0.08 0.08
25EUTH  (MERRESST  [THTAINAIAKE 1A258
im 0.12 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07
) R 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08
26T [MERERESST  |[FUFINAIAGER 1248 [EE% ] EL
im 0.08 0.09 0.07 0.08
) ) 50cm 0.06 0.08 0.06 0.05 0.09 )
27T [WEERESST  [00kvb-IAPEES 77268 [EE% ] 516EEAEN R
im 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08
) ) ) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.08
2aEUT  |(WERRESST  ([PERELGHELSST 78238 [EE%] EL
im 0.09 0.09 0.09 0.09
~ o . . 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09
20U |[WE&RESST  OUOURESST(@FAYR) | TA4E [EE% ] EL
im 0.09 0.10 0.09 0.09
. ) o o 50cm 0.16 0.13 0.16 0.16
20U |MEERESST  (OUOURESST @OUAYR) | TA4E [EE% ] EL
im 0.14 0.13 0.16 0.15
. . . 50cm 0.12 0.09 3 &5 -
231|BT  [HEBERESST | KEFURA—RELKERESST | 1A 108 LA REAR LZR ] AR RER OO
1m 0.12 0.10
) ) 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08
232\ BRI BRRREEVST (|(FIASFEISI 7A198 [EEF] ®L
im 0.08 0.09 0.08 0.08
) ) 50cm 008 0.10 0.08 0.07
2T [ MEERESST | ROBI-I—FEST 78188 [EE% ] EL
im 0.07 0.09 0.08 0.07
~ R 50cm 0.12 0.11 0.09 0.08
BB (WEREESST  |[EERAFARESST 18248 [EE% ] EL
im 0.1 0.11 0.08 0.08
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235\ 81U WERRRESSD TREZNFEIREHSD 7R248 [EEE] &L
m 0.10 0.11 0.08 0.10
i ) i o 50cm 0.10 0.09 0.09 0.07
236|EBLLT MERRRESSD BEREERREISTELT = 78248 [EEE] &L
m 0.10 0.09 0.09 0.08
50cm 0.10 0.08 o
10 e UG LY FH A
237|ERLUTH WREREYST FHEFUVE—LR 78268 - o Py [EEZ] &L
. X ) 50cm 0.07 0.11 0.08 0.08
238|EBILT WERERRESSD FHZUERE 78258 [EEE] &L
1m 0.07 0.11 0.08 0.08
. X ) 50cm 0.11 0.11 0.12 0.12
239|EB1LTH MERRRESSD TREZNFE2REHSD 7R228 [EEE] &L
m 0.11 0.10 0.11 0.11
. I e e . 50cm 0.09 0.08 48 Hh
240|ERLUTH MREREYSD KW/NREISTEIRE 78298 - 005 pp [EREZ] &L
. X ) 50cm 0.11 0.12 0.11
241 B LU WERRRESSD TENREHSTE28=E 7H29H iRt S
1m 0.11 0.12 0.11
_ R 50cm it
242|E1LTH MERRRESSD ZIEDDOHREHST 78298 [Euth AD I ZB8 I EES ] RIEATDODOAHH)
im HEEHER
oo o0 oo ﬁﬁgiﬁn] No.2691ERH % T A Y —E R VA
. o . - L .
243 B LILTH WERRRESSD REHSTR—F 7R26H L)ﬂ%?ﬁi%lﬁté%ﬁoﬁ BT
m 0.10 0.07 [EEZ] &=L
. . . I 50cm 0.08 0.09 48 Hh
244|BR1LTH MREBEREYSD MREBEREVISTHUSE 78298 - 008 008 [EREZ] &L
i 50cm 0.07 0.08 0.09
245\ E 1L BERRRESST EALSHERLEL 78298 iRt S
1m 0.07 0.08 0.09
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No. | rhETH 3 HRE LT B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) fhE
5 #=16E 5[ #16E 5[ %16E
) 50cm 0.09 0.08 0.08
246|ERILT WREREYST EALTHHEZELR 78290 iR s
1m 0.09 0.09 0.08
s e " 50cm 0.12 0.08 748 Hh 5
247|ERLLUTH WREREYST tH-2E 78298 - " 008 [EEZ] &L
} . . 50cm 0.07 iR
248| BRIl WEEERRESSD AN OAHHREREHIST 78290 1 ye Ei;i;ﬂltmm:l I EE%] BNETO>#4HEE
m B P
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
249|ERLLITT Z 0t I8 oh IR E AR AR 78248
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
250| BBl ZDfh HipthisFE TR B 24— 781780
1m 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
251|ERLUTT Z Dt BLUMmCELREXREES— 78198
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
50cm 0.10 0.11 0.08 0.08 0.10 0.11
252| BBl ZDfh At FE TR B A — 7816H
1m 0.10 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
_ ) 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 [HHADO ] No25SBRTIEEEMFIALH
253| BB LU Z Dt AFIXEBEBEMTILA 78168 A
1m 0.08 0.10 0.09 0.09 [BEES] &L
50cm 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09
254|BR1ILT Z Dk BLMIFEy B2 78250
1m 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09
_ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.10 [ Bt ADO ] No253ARTER M7 IL/\EH
255|ER LU Z Dt BAAXESERFIAO 7A168 A
1m 0.08 0.10 0.08 0.09 [BEES] &L
50cm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.12 0.15
256|ERLLTT Z 0t REEREEFLVY— 78238
1m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.12 0.14
B 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.13
257|ERLUTT Z 0 REREXESEMYD 78198
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12
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4 %160 4 %160 4 %16m
HEsE | HEGE | FERE | PaeR | PErE | Hass
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
258|EB LT ZDih HIFZZE 78248
m 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.09 0.07 0.08 0.08
259|EBLLTH ZDh ZEBEE/AO—* 7R178 [EEE] &L
m 0.10 0.08 0.08 0.08
) ) 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09
260|ER LT Z D WEE%YSTI22a =T« 7A238 [EREE] &L
m 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.10 0.09
[ A0 ] No.278IF-1+ T &3 A
261 |ERLLTH Z Dt ES=1bs 78188
° m 0.08 0.09 0.10 0.10 [ERES] ®L
) } ) 50cm 0.11 0.10 0.09 0.11
262|EBLLTH ZDih WEBERETAH—ERBZEMRZELIE | 7H188 [EEE] &L
m 0.11 0.11 0.09 0.11
R 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08
263|EBLLTH ZDih EERBMXIBEBERGGH 7A168 [EEE] &L
m 0.08 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08
264|ERLLITH ZDfth TULS 78168 [EREE] &L
m 0.08 0.08 0.08 0.08
. . R 50cm 008 008 Bt A O EKBIAGEL V=8 . READAEIE
265|ERLLITHT Z Dt ILWEFRABREETAH—ER 78238 - 008 005 [ERE=] &L
R 50cm 0.11 0.11 0.12 0.12
266|EBLLITH ZDih REBMXEBERIKBAEF 78228 [EEE] &L
m 0.11 0.09 0.12 0.11
50cm 0.10 0.08 0.07 0.06 0.10 0.11 b= i
s b i [BhAD IEES] N279%vX95Th5
267|E8LLTH Z0Hh BREBEFELYFTUC 78268 - i g
’ 1m 0.10 0.09 007 0.07 0.10 0.10| =2+ No.288F Y XAR—R 5b—(FEHM
. - 50cm 0.09 0.10 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADHEIE
268|ERLLI T ZDits Evans37 TR198 - 0.09 0.10 [EEEF] £L
i . 50cm 0.10 0.08 FERICRYFIRM R )
269|ERLLTT Z 0 MREET A —ERUMNVIB#HEE| 7H268 [ Euth AO IN243REHSTR—9 LR
1m 0.10 0.08 [EREE] &L
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. - 50cm 010 0.10 B A O EKEIASEL =0 . ZRIDHBITE
50cm 0.09 0.09 0.09 0.08
271 |ERLLIT Z04t REEFRESLEFRLLEFAE 78198 [EES] &L
im 0.09 0.10 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.08 0.09
272|ERILITH 04t BRI FE TR B A— 76268 [EES] &L
im 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08
273|ERLLITH Z0it e FE TR B A— 76248 [EES] &L
im 0.09 0.09 0.08 0.08
MERETAH—ERHTZ—DHE 50cm 007 0.07 i A O EZBIAGELV=8 . KD A RIE
274| BRI Z Ot ok 7A16H - 008 008 [EEZ] &L
slEmLE 2o < S ot ol b A O ERBIASEL = KEOHAE
1m 011 0411 [EREF] ®L
50cm 0.10 0.10 0.08 0.08
276|ERLLITH 04t nhk 78188 [EES] &L
im 0.10 0.10 0.08 0.09
i 50cm 0.08 0.08 i A O EREAGEL=0 . ZEOAHEE
277\ &L Z D ABH— 78268 = k
1m 0.08 0.08 [EREF] ®L
50cm 0.08 0.09 0.10 0.09
[ ADO ] No261IFol+EtL
278|ER LI Z0it Folt 1 76188 R
° im 0.08 0.09 0.09 0.10 [EEF] &L
50cm 0.10 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11 @4 S =
e [ A D [ ERES ] N267THEBHRFELYS
279| &R LT T FyRISTMhBIH 7R26H = nEE L PR
77 1m 010 0.09 0.08 0.06 010 0.10|7 U= No288F v X 55T Ro—(F LA
50cm 0.09 0.09 0.08 0.06
280|ERLLITH Z0it REBFXESLERTES 78228 [EREZ] FRECELPEERA
im 0.09 0.08 0.08 0.07
MBHETA(H—ERVMYE ALK 50cm 0.10 0.09 Bt A O ERBIMIELN =80, KRADH B
281\ &1L ZDih = 7R228 - 008 008 [EEZ] &L

24/51




BERREMRSHRE=5)Y

HE(RERUE

(56E7H 16 ~308AEEM)

SR s

X =F 5h

17[E) #58R

[RF A KE B M RAE (STHRVD)

BERKEANKAR (RFHID
EEREHEENRMRERE

ZRRERAENE (U Sv/h)

- EESE
No. | HETH 7 R E R B2 mems B AR =B (thsk - 4BBD T 1918H) e
sm | g1em | 5@ | g16m | sE | %16m
BERR | BERE | HEeE | PaeE | Pree | Haee
506m 0.07 0.06 0.06 0.07
282|ERLUTH ZDfth ZELTSREWL 78178 [EREE] &L
1m 007 0.06 0.06 0.07
s = e . 506m 0.07 0.09 008 0.08
283\ BT |Z0dt BEERTAV—ELABTAS & | 7puE [ERES ] HWL
S 1m 007 0.08 0.09 0.07
506m 0.09 0.08 0.11 0.11
284|BR1LTT ZDfth hirdu 7A178 [EEZE] 8L
1m 0.09 0.09 0.11 0.11
506m 0.07 0.07 008 0.08
285|ERLLTH Z Dt niradd 78178 [EREE] &L
1m 007 0.09 0.08 0.08
. 506m 0.12 0.10 008 0.08
286|ERLLTT Z 0t FyXHR—bIHEYPE 78228 [EREE] &L
1m 013 0.10 007 0.07
£ 4 sy A 500m 0.08 0.08 0.07 0.08
87| BLF  |ZOH PERETXEBRMEIZIR 15208 [EES] ®L
< 1m 007 0.08 007 0.07
506m 0.10 0.08 0.07 0.07 010 0.11 g 1k e
— o . . [t AD [ BEESE ] N267THERFELIS
288| &R LT T Dt FYXRAR—ZRR5—(F 7R26H o= e 2
1m 0.10 0.09 007 0.07 0.10 0.10[7 U No279F YRS TMBEHEHA
506m 0.11 0.11 008 0.08
289|ERLLITH ZDfth SUNSET CLUB 78228 [EREE] &L
1m 0.11 0.10 0.08 0.08
506m 0.10 0.09 0.07 0.06
290|ERLLTH Z Dt TOPS 78258 [EREE] &L
1m 0.09 0.08 0.08 0.07
PR 50m 008) 008 i A O ELBAGEL =8, KD HHE
cminE o 50cm 0.10 0.09 0.08 0.08
202\ BILTH | 204t RJEITAY—EX 21X 278 78008 [EpES ] HL
¥ 1m 0.10 0.10 0.08 0.08
\ 506m 0.10 0.11 010 0.10
293|ER LT ZDfth T7I)—FyXERIL 78188 [EREE] &L
1m 0.10 0.10 0.10 0.10
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50cm 0.11 0.10 £ 16EEERZESLF:HOOK UP
294|ERLLTH Z Dt HOOK UP CLUB 78188 BRI KU FR S
1m 0.10 0.10 [EREZ] &L
50cm 0.09 0.10 0.09 0.09
295|EB1LTH Z D H<hO{FHUAIEERL 7A178 [EEE] &L
1m 0.10 0.10 0.08 0.08
50cm 0.12 0.09 0.10 0.09
296|ERLUTH Z Dt ARVTSRELEABRHE 78198 [EREE] &L
1m 0.11 0.11 0.10 0.10
50cm 0.11 0.11 0.08 0.08
297|ERLUTH Z Dt LEIFERLL 78258 [EREE] &L
1m 0.11 0.11 0.08 0.08
) 50cm 0.07 0.09 0.08 0.08
298| ERLLITH Z 0t 72 —FyvXEl2 78168 [EREE] &L
1m 0.07 0.08 0.08 0.08
) 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07
299|EBLLITH Z D <O {FHUAIERILRTE 7A168 [EEE] &L
1m 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.08 0.07
300|EBLLITH ZDih HP—T 7A168 [EEE] &L
1m 0.10 0.09 0.08 0.08
) 50cm 0.11 0.14 0.07 0.07
301 | &R Z D ARWVTSRELRAREE 7R18H [EEE] &L
1m 0.11 0.12 0.07 0.07
50cm 0.10 0.11 0.09 0.09
302|ERLLTT Z 0t koA IVIES 78198 [EREE] &L
1m 0.10 0.09 0.09 0.08
. o | spmmpm . ass 50 0.12 0.11 0.09 0.08
303| BRI Z0H F:&:E:"j'l-"\ "%1277 EENLAFAD 78178 cm [@E%] 30
% 1m 0.11 0.11 0.09 0.08
BRI L E L RMED A< 50m 009) 019 o109 008
304|ERLLTH Z Dt BN A H— L % 78188 - 005 o 005 005 [EREE] &L
N S 50 0.18 0.21 0.12 0.11
os|mLT (2ot BRESTAI—ER 2 X8 518 —— [EE% ] RL
= 1m 0.18 0.21 0.13 0.12
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Kri%E m 008 0.09 008 0.07 0.08 0.08
50cm 0.10 0.09 007 0.07
307|ERLLTH Z0ith WEERETAH—ERAUNYEEZKE| 7TH238 [EEE] &L
m 0.10 0.08 007 0.07
e e 50 0.08 0.09 008 0.08
we|ELT |20t BRESTAYER SRTEER | 1ppm [ [ERES] #L
E= m 0.09 0.10 0.08 0.09
~ 50cm 008 0.08 007 0.07
309|ERLLTH Z 0t EHEEXELETL - SAER 7R248 [BEESE] &L
m 008 0.07 007 0.08
~ 50cm 0.09 0.11 0.09 0.08
310|ERLLTT Z 0t REXEXFEBEMIGRITAE 78168 [EREE] &L
m 0.10 0.1 0.10 0.09
. 50cm 0.07 0.06 #7318 Hh 5
311|EfLT Z Dt HZTUVTH=HABX 78298
- 1m 0.08 0.06 [ERES] ®L
— N o 50cm 0.09 0.06 %ﬁ'iﬁ.iﬁ &5
312|EBLUTH Z 0 RAT—ATERE 78298
T 1m 0.09 007 [ERES] ®L
MBRETAH—ER ITNFLFE 50cm 0.14 0.12 015
313|EfLLTH ZDih o 78298 iRt
tYitskE m 0.14 0.12 0.15
B . 50cm 0.09 0.09 #7318 Hh 5
314|ER LT Z 0t REXEXESE FAL 78298
B 1m 0.09 0.09 [ERES] ®L
. 50cm 0.10 0.10 #7318 Hh 5
315|BRIUT ZDih EOFTIT7—RAPRAR—=RTN V55 | 7A29H
1m 0.10 0.11 [ERES] ®L
50cm 0.09 0.09 0.09
316|ERLLTH Z Dt CELHREXFEEVI— 78298 i R
m 0.09 0.09 008
ik ABBILFA S HEE A DUV 50cm 0.07 FiARith
SUjELE -z Ot At TR298 —— 006 (R AD [ EES ] H#5LHRECRR
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